
I. megoldás: A baloldalon álló kifejezés valós (mert 7 > 2
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elég megmutatni, hagy a baloldal négyzete 4.
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49− 24 = 14− 2 · 5 = 4.

Beke Éva és Mária (Bp. XIII. Ép. és gépip. te
hn.I. o. t.)

Az itt közölt megoldás kivételével az összes megoldók 
sak azt mutatták meg, hogy a baloldal négyzete 4, ami

akkor is így volna, ha a baloldalon � 2 állna.

II. megoldás:

√

7 + 2
√

6−

√

7− 2
√

6 =

√

(
√

6 + 1)2 =

√

(
√

6− 1)2 = (
√

6 + 1)− (
√

6− 1) = 2.

Balatoni Feren
(Bp. VII., Rákó
zi közg. k. i II. o. t.)
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